

三江源头干流水质连续8年保持优良

新华社西宁3月21日电(记者 鹿书伟 何伟)监测数据显示,自2004年年底以来,三江源头干流水质已连续8年达到《地表水环境质量标准》二类以上标准,水质整体优良,其中澜沧江干流青海段水质基本达到一类标准。

青海省环境保护厅厅长杨汝坤介绍,自《青海三江源自然保护区生态保护和建设总体规划》2005年实施以来,青海省采取退牧还草、退耕还林、水土保持、湿地保护等综合措施,使三江源头生态治理取得重要成果。长江、黄河、澜沧江径流量明显增加,而且水质优良。

据青海省气候中心监测,2005年至2012年,黄河上游、长江源区平均径流量分别为673.4立方米/秒和544.2立方米/秒,较20世纪90年代至2004年平均径流量分别偏丰29.2%和48.6%。

截至2012年年底,青海省各级环保部门在三江源头地区原有23个地表水水质监测点的基础上,新增16个饮用水水质监测点,从而保障三江源地区居民的饮水安全。

青海位于青藏高原东部,是长江、黄河、澜沧江三大河流的发源地,也是中国乃至亚洲重要的生态屏障和水源涵养区。每年向下游输出水量超过600亿立方米,长江总水量的约20%、黄河总水量的近一半、澜沧江总水量的约15%来自该地区,因此享有“中华水塔”美誉。

野生东北虎跨境“串门儿”定位项圈脱落寻虎难度大

据新华社哈尔滨3月21日电(记者 邹大鹏)黑龙江省边防公安部门21日向新华社记者证实,从俄罗斯进入我国境内的野生东北虎所携带的定位项圈已经脱落,寻找难度增加。50余人组成的搜虎队已将搜索范围扩大至方圆50余公里。

“从目前情况看,这只不请自来的野生东北虎不仅是跨境‘串门儿’,而且还有可能是来‘相亲’的。”长期关注野生东北虎问题的国家林业局猫科动物研究中心常务副主任姜广顺分析,俄罗斯在中俄边境地区建立了数个自然保护区,其间有国际生物通道相连。根据俄罗斯方面反馈的情况,3月8日,这只野生东北虎在追逐一群野猪时,从国际生物通道误入中国国境。从种群繁衍的角度看,东方红林业局近两年发现有野生雌性东北虎,而这只野生雄性东北虎的到来,有助于联姻改善种群质量和数量。

由于所携带定位项圈脱落,这只东北虎的行迹变得难以追踪。当地林业、边防公安等部门50余人组成的寻虎队仍在东方红林业局大岱林场、石场林场附近搜索,范围已经扩大至方圆50余公里。

监测结果表明,在乌苏里江西岸至西林子是东北虎最重要的迁移通道,发生迁移活动的频率最高。对此,当地林业和边防公安部门已经在附近林区巡逻,布置条幅,谨防群众误入老虎活动区。同时,组织人力从25日开始启动大规模巡山清套活动,防止偷猎者布置的钢丝套伤害东北虎。

李克强在国务院第一次全体会议上强调

转变职能绝不能“换汤不换药”

据新华社北京3月21日电 国务院总理李克强20日上午主持召开新一届国务院第一次全体会议,并发表重要讲话。会议宣布了国务院领导同志分工和国务院机构设置,讨论通过了《国务院工作规则》,对政府工作进行了部署,新一届政府开始全面履责。

关于今年工作,李克强说,中央经济工作会议和政府工作报告,都作了全面部署,关键在抓好落实。一是持续发展经济,做到稳增长、防通胀、控风险,促进经济转型,切实提高增长质量和效益,打造中国经济的升级版。二是不断改善民生,围绕保障基本民生,做到织好网、补短板、兜住底,让人民群众安心创业就业。三是促进社会公正,从制度上为所有人、所有企业创造公平竞争、公平发展的机会。四是建设创新政府,各部门都要有改革的举措,用制度创新来推动发展。五是建设廉洁政府,要坚

决落实国务院向社会承诺的“约法三章”,勤俭过日子。六是建设法治政府,各项工作都要依法行政,对不符合科学发展、有碍社会公正的法规政策和规则进行清理。

李克强强调,这次机构改革力度不小,要抓紧落实改革方案,保证改革中各项工作“无缝对接”。但转变职能的任务更加艰巨,这是新一届政府开门要办的第一件事。各部门都要自觉行动,限期完成职能转变各项任务,绝不能“换汤不换药”。把不该管的微观事项坚决交给市场、交给社会,该加强的宏观管理切实加强,做到事前审批要多放,事中事后监管问责要到位。这对促进民间投资、扩大就业、提高企业竞争力、激发经济社会活力等都是一剂“良药”。

李克强着重就做好政府工作提出了六项要求:

第一,有全局意识。各部门都要从

国家命运、民族前途、群众利益的高度想问题、办事情,这样留下的业绩才是久远的。如果被部门和局部利益牵着走,不仅损害全局,从长远看对部门也是不利的。

第二,充分调动中央和地方两个积极性。中央的政策要尽可能符合地方的实际,少搞一刀切,让地方有施展空间,更好发挥基层首创精神。地方要强化全国一盘棋的理念,自觉维护党中央、国务院的权威,做到令行禁止。

第三,在谋大局当中抓重点。各部门要抓住矛盾最集中、群众最关心的事情,围绕国务院工作全局,突出重点,力争一年解决几个关键问题,积跬步至千里,让人民群众心中有希望。

第四,锐意改革形成长效机制。做工作不是“头痛医头、脚痛医脚”,要干对当前有用、对长远有利的事情。要注重发挥体制机制的作用,机制的

建立要符合长远的方向,不能今天建明天改,不能使今天的改革成为明天改革的障碍。

第五,把有限的钱花在建机制、增效益上。未来财政收入很难持续高速增长,而民生等领域的支出是刚性的,这就要求把钱花在刀刃上。而且要注重“花钱换机制”,机制建设要尽可能完整,不能“碎片化”,以收到事半功倍之效。要做到公开、公平、公正,接受人民群众监督,以减少和避免腐败。

第六,不断提高政府的公信力、执行力和效率。要加强政府作风建设,树立风清气正、办实事、能干事的形象,这样政府才有公信力,人才会和政府一道攻坚克难。政府说到就要做到,不能“放空炮”。国务院做出的决定一定要不折不扣地执行,决不能搞变通,各级都要加大督查力度,没有做到的要问责,不能当无所作为的“太平官”。



新华社洛杉矶3月20日电(记者 郭爽)美国研究人员20日发表报告说“旅行者1号”探测器已脱离太阳系,不过美国航天局官员接受新华社记者采访时表示还不能确认这一点。这些争论表明,人类正在迎来人造物体飞出太阳系的历史性时刻。

美国新墨西哥州立大学和马里兰大学的研究人员20日在《地球物理研究通讯》网络版发表论文说,去年8月25日,“旅行者1号”探测器接收到的宇

宙射线发生剧烈变化,通常存在于太阳系外层的相关种类射线跌至先前水平的1%,同时来自太阳系外部的宇宙射线则达到先前水平的两倍。

这是美国航天局1977年发射这一探测器以来首次出现的情况,而探测器在过去6个月中宇宙射线水平比较稳定。研究人员因此认为,“旅行者1号”探测器已经成为首个脱离太阳系的人造物体。这一结论如被证实,将是人类太空探索历史中的重要时刻,标志着星际探索新时代的到来。

不过,美国航天局喷气推进实验室“旅行者”项目负责人苏珊娜·多德接受

记者电话采访时说,项目团队注意到了认为“旅行者1号”探测器已脱离太阳系的研究报告,尽管这份报告所引用数据是正确的,但项目科学家团队并不同意“旅行者1号”探测器已离开太阳系或者抵达星际空间的说法。

多德说,“旅行者1号”探测器目前位于距太阳约182亿公里的位置,处于太阳系的边缘。判断它是否进入星际空间还有最后一个重要标志,就是磁场方向的变化,目前项目组尚未探测到这一变化,“我们仍在等待这一时刻来临”。

“旅行者1号”探测器于1977年升空,在1989年完成观测木星、土星等星

体的最初任务后,美国航天局指令其向银河系中心方向进发。美国航天局去年12月发表声明说,“旅行者1号”探测器进入了太阳系外层区域,这一区域仍位于太阳系内部,但外部与星际空间相连,是“旅行者1号”探测器进入星际空间之前在太阳系最后一段旅程。

虽然关于“旅行者1号”探测器是否已经到达星际空间仍存争论,但这不影响它持续产生的科学价值。最新研究报告的主要作者、新墨西哥州立大学科学家比尔·韦伯表示,“我们已经进入一个新的区域,所观测到的一切都与以往且令人兴奋”。

•牡丹文化节唯一政府车展 •河南省唯一12年品牌车展 •中国洛阳唯一国家级车展

中国洛阳第十二届国际名车展

买车就等4月3日大车展

主办:洛阳市人民政府 中国汽车流通协会

千人团购 共砍全城最低车价 再送价值60万元油卡 团购热线: 66778866 团购QQ群: 158614866 109890805

报名购车就送油卡 团购报名网址: <http://biz.lyd.com.cn/2013/chezhan/>

逛车展 奖车 奖房 奖床 百万大奖等你拿

展会时间: 4月3日-6日 展会地址: 洛阳会展中心 (洛阳新区开元大道与学府街交叉口)

厂家已参展品牌

新浪微博: <http://weibo.com/u/1406132883> (加粉送礼品) 组委会咨询电话: 65233719

本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: lam1067@126.com